



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 858/2022

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1380/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 182, de 20 de setembro de 2022.

Por terem sido publicados com inexatidão, os pontos III.2.1 e III.3 do Edital n.º 1380/2022, respeitante ao concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Psicologia Clínica Sistémica e da Saúde, da Faculdade de Psicologia e de Ciências da Educação da Universidade de Coimbra, ref.ª P053-22-11718, procede-se à retificação do supra mencionado edital, nos seguintes termos: Onde se lê:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua portuguesa e em língua inglesa.»

e

«III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2 devem ser apresentados em língua portuguesa e em língua inglesa [...]»

deve ler-se, respetivamente:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua portuguesa ou em língua inglesa.»

e

«III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2 devem ser apresentados em língua portuguesa ou em língua inglesa [...]»

27 de setembro de 2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

315750834